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Na zápisy prišla stovka budúcich prvákov    
Výnimočné chvíle prežívali 
v  uplynulých dňoch budúci ho-
líčski prváci. 10. a 11. apríla prišlo 
spolu s rodičmi 101 predškolákov 
k  zápisu na základné školy na 
Bernolákovej i Školskej ulici. 
 
Deti predviedli pani učiteľkám svo-
je vedomosti, to, čo sa v materskej 
škole alebo doma naučili. Rozo-
znávanie farieb, tvarov či kreslenie 
mnohí zvládli bez problémov. Väč-
šina nebojácne zaspievala i zare-
citovala a  hravo tiež napočítala do 
desať. 
Na zápisoch sa i tohto roku zúčast-
nili pracovníčky holíčskeho Centra 
pedagogicko psychologického po-
radenstva a  prevencie. Mohli tak 
osobne posúdiť zrelosť a  priprave-

nosť budúcich prvákov na povinnú 
školskú dochádzku.
Podľa odborníkov sa v  ostatných 
rokoch zvýšil najmä počet detí s po-
ruchami reči, s  nesprávnou výslov-
nosťou, viaceré majú tiež problémy 
s grafomotorikou. Mnohí z budúcich 
prváčikov však pani učiteľky na zá-
pise presvedčili, že sú šikovní, bystrí 
i talentovaní.
V súvislosti so zápisom pripravila ZŠ 
na Bernolákovej ulici jednu novinku. 
Rodičia detí mohli využiť možnosť 
prihlásiť svoje dieťa prostredníc-
tvom elektronickej prihlášky, čím sa 
skrátil a  zjednodušil proces samot-
ného zápisu.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 9. mája 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Na Deň narcisov prispeli
Holíčania rekordnou čiastkou 
Pod názvom Deň narcisov zor-
ganizovala 13. apríla Liga proti 
rakovine tradičnú celoslovenskú 
finančnú zbierku na pomoc on-
kologicky chorým pacientom. 
Keďže tohtoročný, už 22. ročník, 
pripadol na piatok 13-teho, ktorý 
je spojený s poverami o nešťastí, 
organizátori chceli všetkých ľudí 

vyzvať a motivovať, aby spoločne 
zmenili tento deň na lepší, a  to 
práve prostredníctvom Dňa nar-
cisov. 

Úlohy hlavného organizátora tejto 
zbierky v Holíči sa opäť zhostili uči-
telia a žiaci Základnej školy na Ber-
nolákovej ulici. Dobrovoľníci najprv 

oslovili svojich spolužiakov a  učite-
ľov vo vestibule i triedach a potom aj 
v ďalších základných školách.
So špeciálnymi pokladničkami urče-
nými pre túto finančnú zbierku žiaci 
s učiteľmi navštívili aj mestský úrad. 
Okrem zamestnancov jednotlivých 
oddelení venoval finančný príspe-
vok na konto Ligy proti rakovine aj 
primátor.
Úsilie žiackych dobrovoľníkov opäť 
podporili členovia holíčskych organi-
zácií Jednoty dôchodcov a Sloven-
ského zväzu telesne postihnutých, 
ktorí oslovili okoloidúcich v  uliciach 
mesta. Symbolický kvet narcisu, 
ktorí darcovia za svoj finančný prí-
spevok dostali, bol vyjadrením ich 

spolupatričnosti a úsilia pomáhať 
ľuďom postihnutým onkologickým 
ochorením.  
Počas tohtoročného Dňa narcisov 
boli ľudia v Holíči mimoriadne štedrí. 
Vďaka ich šľachetnosti sa podarilo 
vyzberať doteraz najvyššiu čiastku, 
4312 eur vrátane 69 eur, ktorými 
v predvečer verejnej zbierky prispeli 
účastníci besiedky Základnej ume-
leckej školy. Výťažok bol zaslaný na 
konto Ligy proti rakovine, ktorá ich 
použije na realizáciu projektov a ak-
tivít zameraných na pomoc onkolo-
gickým pacientom a ich rodinám na 
Slovensku.

Text a foto L. Novák
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Predškoláci sa zabávali pri matematických hrách
Priestory Kultúrno-osvetového centra 
Holíčskeho zámku sa 18. apríla zapl-
nili predškolákmi z Holíča a okolitých 
miest a obcí. Pod názvom Matematic-
ké hry múdrej pani sovy sa tu uskutoč-
nilo dopoludnie plné nevšedných hier 
a  zábavy. Po minuloročnom otvára-
com podujatí to bol oficiálny I. ročník, 
ktorý zorganizovala Materská škola 
Lúčky v  novej podobe. Nadviazala 
tak na niekoľkoročnú tradíciu podujatí, 
ktoré s rovnakým názvom pripravoval 

Kabinet matematických predstáv pod 
vedením predčasne zosnulej Dany 
Bábíčkovej.
Viac ako päťdesiat detí a ich učiteliek 
z materských škôl okresu Skalica pri-
vítala vedúca projektu Ľubica Vacul-
ková.
Na každého z  predškolákov čakali 
nenáročné úlohy podporujúce a rozví-
jajúce logické myslenie. Pri ich riešení 
deti zapojili svoju predstavivosť, zruč-
nosti i vedomosti, ktoré získali v rámci 

výučby počas doterajších troch rokov.
Za splnenie úlohy organizátorky od-
menili každého z riešiteľov pečiatkou. 
Matematické hry boli obohatením o 
nové zážitky, ale zároveň i prípravou 
na školské povinnosti, ktoré budúcich 
školákov už onedlho čakajú.
Dopoludnie plné matematických hier 
spestrili organizátori ďalším progra-
mom. O  chvíle zábavy sa postarali 
známe detské postavičky Zahrajko 
a  Spievanka, tentoraz v  podaní pani 

učiteliek  MŠ Lúčky z pracoviska na 
ulici Čabelku.
Predškolákom bude účasť na tohto-
ročnom podujatí pripomínať pochval-
ný list a  balíček s vecnými darčekmi 
od organizátorov.
Matematické hry múdrej pani sovy sa 
opäť stretli s veľkým záujmom. Dá sa 
preto očakávať, že táto detská olympi-
áda bude mať v Holíči svoje budúco-
ročné pokračovanie.

Text a foto L. Novák

Ekotriedou roka je 6.C ZŠ Bernolákova 
V  prebiehajúcom školskom roku sa 
uskutočnil už jedenásty ročník envi-
ronmentálnej súťaže nazvanej Holíč-
ska ekotrieda. Slávnostné vyhlásenie 
výsledkov s  odovzdávaním ocenení 
sa konalo pri príležitosti Dňa Zeme 
19. apríla v areáli ZŠ na Školskej ulici.                                                    
Učiteľka Veronika Martišiaková od mo-
derátorského mikrofónu pripomenula 
význam tohto medzinárodného dňa. 
Žiaci 8.A triedy svojou scénkou zdô-
raznili dôležitosť ochrany nášho život-
ného prostredia, ich mladší spolužiaci 
básničkou a tanečným vystúpením po-
tom vyjadrili symbolickú vďaku našej 
Zemi a dôležitosť ochrany jej prírody. 
Hlavným cieľom súťaže Holíčska 
ekotrieda je motivácia a zapojenie detí 

a žiakov do zlepšenia životného pros-
tredia v  našom meste. Zároveň zdô-
razňuje potrebu separovaného zberu 
a ďalšie využitie použitých viacvrstvo-
vých či hliníkových  obalov. Aj preto 
primátor v  príhovore poďakoval naj-
mä za snahu a úsilie školákom a  ich 
učiteľom, ktorí sa do tohtoročného 
zberu zapojili. Vďaka nim sa podarilo 
vyzberať spolu 9 370 litrov hliníkových 
obalov. 
Ocenenie za 3. miesto získala Mater-
ská škola Lúčky, druhou najúspešnej-
šou sa stala Základná škola na Škol-
skej ulici, menovite 4.B trieda. Prvé 
miesto a titul Holíčska ekotrieda roka 
2017/2018 za vyzbieraných 5640 lit-
rov hliníkových obalov získala Základ-

ná škola na Bernolákovej ulici. Najlep-
ší výsledok dosiahla 6.C, ktorej žiaci 
vyzbierali 3120 litrov týchto obalov.
Za svoju snahu a dosiahnuté výsled-

ky získali všetky tri ocenené školy od 
Mesta Holíč finančné odmeny. 

Text a foto L. Novák

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a   Hematologic-
ko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s  poliklinikou Skalica 
oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že spoločný odber krvi sa  
uskutoční   v pondelok  21. mája  2018   v Transfúznej stanici v Skalici. 
Odchod autobusu  :   7.30 hod.
Miesto odchodu     :  Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi privítame aj 
nových dobrovoľných darcov krvi.
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Primátor prijal úspešných študentov
24. apríla prijal primátor študentov 
skalického Gymnázia F.V. Sasinka 
a riaditeľku školy Boženu Stúpalovú.
Zdenko Čambal poblahoprial štvorici 
septimánov k oceneniu za 3. miesto, 
ktoré získali v celoslovenskej súťaži 
Roadshow 2017 s projektom Revita-
lizácia veterného mlyna v meste Ho-
líč. Martin Momot, Nicolas Hrnčirík, 
Adam Rehák a  Filip Ružička pod 
vedením profesorky Dany Bauman-
novej vypracovali projekt obnovy tej-
to historickej kultúrnej pamiatky, jej 
interiéru i priľahlého areálu, vrátane 
vybudovania parkoviska, aby tak 
mohla slúžiť širokej verejnosti.  Pri-
mátor ocenil myšlienku študentov 
na revitalizáciu tohto turisticky vy-

hľadávaného objektu a  jeho okolia, 
ktorého rekonštrukcia je aj jedným 
zo zámerov vedenia Mesta Holíč.
Ako primátor v spoločnej debate so 
svojimi hosťami povedal, samosprá-
va má v pláne kúpiť objekt od miest-
neho poľovníckeho združenia, ktoré 
ho v  súčasnosti vlastní. Veterný 
mlyn chce mesto zrekonštruovať do 
podoby, akú mal v minulosti, vráta-
ne jeho technologického vybavenia. 
Financie na realizáciu tohto zámeru 
chce získať z  európskych peňazí, 
v  rámci spoločného cezhraničného 
projektu s partnerským mestom Hol-
labrunn.

Text a foto L. Novák

OZNAM
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 31.05. 
2018 je termínom prvej splátky dane z nehnuteľností a termínom 
na zaplatenie dane za psa. Platby je potrebné uskutočniť prevodom 
na účet mesta č. 20028182/0200, IBAN : SK45   0200 0000 0000 
2002 8182, poštovým poukazom, priloženým u  doručeného roz-
hodnutia alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice mesta (budova 
Mestskej polície Holíč).

K výročiu nášho oslobodenia
11. apríl si každoročne pripomíname 
ako deň oslobodenia Holíča. Pietna 
spomienka na našich osloboditeľov 
sa v  deň 73. výročia uskutočnila 
i tohto roku pri Pomníku padlých na 
Námestí mieru. 
Po úvodných slovách a  veršoch 
básne primátor v  príhovore vzdal 
predovšetkým vďaku a hold všet-
kým, ktorí v oslobodzovacích bojoch 
o  naše mesto zaplatili tým najcen-
nejším, svojimi životmi. 

Spolu s predstaviteľmi Mesta sa na 
slávnostnom podujatí zišli poslanci 
mestského zastupiteľstva, zástup-
covia niektorých politických strán 
a  združení pôsobiacich v  Holíči, 
pedagógovia, žiaci a študenti miest-
nych škôl. Svojou prítomnosťou 
i  položením vencov prejavili vďač-
nosť, úctu a  tichú spomienku všet-
kým, ktorí padli za našu slobodu.

Text a foto L. Novák

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a 
školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa § 5 ods.1 
zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme
vyhlasuje výberové konanie
na obsadenie funkcie riaditeľa Centra voľného času, Kolárova 21, 908 51 
Holíč
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR č. 317/2009 Z.z. 
o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov a vyhlášky č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpo-
klady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických 
zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov
◘ minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
◘ 1. atestácia 
Ďalšie požiadavky:
◘ znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce problematiku školstva 
-  riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl a školských zariadení, 
výchovno-vzdelávací proces a pod.)
◘ komunikačné a organizačné schopnosti 
◘ základná znalosť problematiky riadenia  
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet 
◘ občianska bezúhonnosť
◘ spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
◘ znalosť cudzieho jazyka vítaná
◘ nástup možný od 1.7.2018 
Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
◘ prihláška na výberové konanie
◘ overené doklady o vzdelaní
◘ doklad o absolvovaní I. atestácie 
◘ potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ štruktúrovaný životopis
◘ vlastný návrh koncepcie rozvoja centra voľného času (max. 3-4 strany)
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na účely 
výberového konania 
Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je potrebné doručiť 
do 11.05.2018 do 15.00 hod. na adresu: Mestský úrad Holíč, Bratislavská č. 5, 
908 51 Holíč s  označením „Výberové konanie na funkciu riaditeľa CVČ„ a 
v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, 
ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Termín a  miesto výberového konania 
oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní pred jeho uskutočnením každému uchádza-
čovi, ktorý splnil podmienky.
V Holíči dňa 12.04.2018                                   PhDr. Zdenko Čambal, primátor
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Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2017, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje.

V zozname sa z tohto dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2017. 

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal vyhlasuje 
výberové konanie na obsadenie pracovnej pozície
na Finančné oddelenie MsÚ v Holíči 
ÚČTOVNÍČKA 
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ minimálne stredoškolské vzdelanie  ekonomického zamerania
Ďalšie požiadavky: 
◘ znalosť komplexného podvojného účtovníctva, fakturácie, účtovné  závierky ví-
taná,   
◘ komunikačné a organizačné schopnosti, flexibilita, 
◘ občianska bezúhonnosť, 
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘ vodičský preukaz skupiny B je vítaný, 
◘ vhodné aj pre absolventov škôl, 
Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ štruktúrovaný životopis,
◘ doklady o vzdelaní,
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘ písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby výberového 
konania, 
Písomnú žiadosť s požadovanými originálmi dokladov môžete doručiť osobne, prí-
padne zaslať poštou na adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.  
Termín odovzdania žiadostí je do  31.5.2018. V prípade doručenia žiadosti elek-
tronicky je potrebné žiadosť doručiť aj v písomnej forme.                                                       

PhDr. Zdenko Č a m b a l,   primátor mesta
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Veľké jarné upratovanie  Holíča - zber odpadkov
V sobotu 14.4.2018 sa niektorí dobro-
voľníci, ktorým nie je ľahostajné naše 
okolie, stretli s myšlienkou vyzbierania 
odpadkov v okolí Zámku, Bažantnice 
ako aj smerom k vlakovej stanici. Cel-
kovo sa vyzbieralo 950 kg odpadu, čo 
je  cca 120 vriec s  rôznym komunál-

nym odpadom, časti nábytku, matrace 
a  približne 50 pneumatík. Každý, kto 
vedel, nejakým spôsobom danú akciu 
podporil:  Mesto Holíč, VPP servis, 
s.r.o., Mgr. Katarína Mičová,  ale veľké 
ďakujem patrí Elene Macháčkovej ml., 
ktorá danú akciu zorganizovala a sa-

mozrejme aj všetkým zúčastneným, 
ktorí odpad zbierali: Spolok Valša, deti 
z Detského domova, Lucia Prokešová, 
Petra Pochylá, Roman Spišiak, Elena 
Macháčková st., Ivan Sebeš, Rado-
slav Ďurnek, Martin Straka, PhDr. 
Marta Richterová, p. Vachová, žiaci 

zo 6.A a   6.B. ZŠ Bernolákova, Filip 
Štefko s  rodinou, rodina Šefčíková, 
rodina Václavkových, rodina Porub-
ská a iným, na ktorých sme pozabudli. 
Celkovo sa zišlo približne 45 dobro-
voľníkov, ktorí ochotne venovali svoj 
voľný čas na dobrú vec.      

Holíčski rybári hodnotili uplynulý rok
22. apríla sa zišli členovia MO SRZ 
Holíč na výročnej členskej schôdzi. 
V správe o činnosti bolo okrem iného 
skonštatované, že k 31.12. 2017 mala 
organizácia 1190 dospelých členov, 
41 z radov mládeže a 150 detí. Za os-
tatných desať rokov narástla členská 
základňa o takmer štvrtinu. 
Holíčski rybári odpracovali v  uplynu-
lom roku na brigádach 5985 hodín. 
Zamerali sa najmä na údržbu a úpravy 
hospodárskych zariadení v Holíči, na 
štrkoviskách v Adamove a  štrkovisku 
Boričky I. V  uplynulom roku zarybni-
li revíry násadou v  hodnote 69 tisíc 

eur. V  prevažnej väčšine to bol zu-
báč a  kapor, ale tiež pstruh potočný 
a  sumec veľký. Holíčska organizácia 
venuje veľkú pozornosť aj zabezpe-
čovaniu krmiva a  kŕmeniu násady 
kapra v  Zámockom rybníku. Kvalitu 
tejto práce potvrdili i  výsledky jeho 
minuloročného výlovu, z ktorého bolo 
vylovených 4 a pol tony kapra v celko-
vej hodnote 9963 eur. Pozitívne bola 
zhodnotená aj skutočnosť, že po troch 
desaťročiach sa uskutočnilo odbahne-
nie a vyčistenie rybníka pri Holíčskom 
zámku. Z celkových nákladov za vyko-
nané práce vo výške 33 tisíc eur uhra-

dilo Mesto Holíč 15 tisíc eur, zvyšnú 
čiastku 18  tisíc financovala Miestna 
organizácia SRZ Holíč. Naďalej pokra-
čovala spolupráca a  družobné styky 
s rybármi z Břeclavi ako aj so Združe-
ním športových rybárov Šaran z part-
nerského mestečka Hložany. Schôdza 
mala ešte jeden slávnostný rozmer. 
Holíčska organizácia ocenila Čestným 
uznaním šiestich svojich členov – Ľu-
bomíra Buraja, Petra Šeniglu, Mariána 
Konečného, Martina Šimeka, Mariána 
Korčáka a  Davida Filipa. Strieborný 
odznak II. stupňa si prevzali  Slavomír 
Grunner a  Ladislav Roubínek. Rada 

Slovenského rybárskeho zväzu Žilina 
ocenila Zlatým odznakom I. stupňa 
Miroslava Bolebrucha a  Víťazoslava 
Mikuša, medailou Za vynikajúce zá-
sluhy v  rybárstve boli ocenení Jaro-
slav Baláž a Oto Kapsa.
V  rámci programu členskej schôdze 
bola na nasledujúce funkčné obdobie 
zvolená 3-členná kontrolná komisia a 
11-členný výbor. Predsedom bol zno-
vuzvolený Peter Králik, funkciu tajom-
níka bude i naďalej vykonávať Eduard 
Veselý.

Spracoval L. Novák

Záhradkári z osady Paseky sa zišli na výročnej schôdzi
Na výročnej schôdzi  sa 22. apríla zišli 
členovia záhradkárskej osady Pase-
ky v  Holíči. Predsedníčka Základnej 
organizácie Mária Trnková v  správe 
o  činnosti okrem iného skonštatova-
la, že za ostatných niekoľko rokov 
prišlo k  značnej generačnej obmene 
užívateľov a vlastníkov záhradiek, čo 
prinieslo omladenie novými členmi 
záhradkárov. V  súvislosti s  finanč-
ným hospodárením uviedla, že ročný 
členský príspevok 6 eur je rovnakým 
pomerom delený pre ústredie Sloven-
ského záhradkárskeho zväzu a ZO Pa-
seky. K otázke vysporiadania vlastníc-
tva pozemkov záhradiek a spoločných 
ciest v osade predsedníčka povedala, 
že sa často krát nedarí získať súhlas-
nú odpoveď od oslovených vlastníkov 
pozemkov. V samotnej osade Paseky 
sú požadované extrémne sumy vo 
výške 10 i viac eur za m2. Zaťažujú-
cou je aj zložitosť výkupu pozemku 

od Štátneho pozemkového fondu 
a zdĺhavý a komplikovaný postup vý-
kupu od Štátnych lesov. Napriek týmto 
problémom sa výbor bude v spoluprá-
ci s  právnickou kanceláriou naďalej 
venovať vysporiadaniu vlastníctva 
pozemkov, ak sa nájde dohoda medzi 
predávajúcim a kupujúcim. Predsed-
níčka poukázala aj na ďalší problém 
– porušovanie zákona o  životnom 
prostredí. Dopúšťajú sa ho členovia 
záhradkárskej osady, ktorí v  jej okolí 
vytvárajú nelegálne skládky odpadov.                                                     
Primátor, ktorý patril k  hosťom 
schôdze, v  príhovore okrem iného 
vyslovil prísľub, že príjazdové uličky 
v  záhradkovej osade Paseky budú 
mať už onedlho kvalitnejší povrch. 
Pre spevnenie bude použitá asfaltová 
drvina vzniknutá po vyfrézovaní re-
konštruovaných komunikácií v meste. 
Mária Trnková na záver v mene výbo-
ru poďakovala členom osady Paseky 

za starostlivosť o  svoje záhradky 
a vďaku za dobrú spoluprácu vyjadrila 
Mestu Holíč,  Okresnému výboru zá-
hradkárov v Senici i konkrétnej advo-
kátskej kancelárii v Skalici.  Vyjadrila 
tiež presvedčenie, že v  rámci aktivít 

sa v  nadväznosti na niekoľkoročnú 
tradíciu podarí na jeseň usporiadať 
ďalšiu výstavu ovocia a  zeleniny na 
Holíčskom zámku.

Text a foto L. Novák
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Okresný snem JDS 
V  Holíči sa 9. apríla uskutočnilo ro-
kovanie Okresnej organizácie Jed-
noty dôchodcov okresu Skalica. Jej 
predseda Ľubomír Bollo v  obsiahlej 
správe poukázal na plnenie hlavných 
cieľov trojročného volebného obdobia 
v rôznych oblastiach. Skonštatoval, že 
práca vo všetkých mestských a  zá-
kladných organizáciách JDS okresu 
i samotnej okresnej organizácie nie je 
zanedbateľná a pomáha k rozvoju na-
šich miest a obcí, za čo predstavitelia 
samospráv na výročných členských 
schôdzach vyslovili našim MO a  ZO 
JDS poďakovanie. K práci okresnej or-
ganizácie patrí i  riadne hospodárenie 
a nakladanie s  finančnými prostried-
kami, či už vlastnými, dotáciami alebo 
sponzorskými príspevkami, čo vo svo-

jom príspevku zhodnotila na sneme 
predsedníčka ORK Margita Sovičová.
Primátor Zdenko Čambal v  príhovo-
re poďakoval všetkým našim členom 
i ostatným  dôchodcom za ich aktivity 
vykonané v prospech rozvoja okresu, 
ale aj celého regiónu.
Predseda Ústredia JDS Ján Lipiansky 
informoval o dosiahnutých úspechoch 
v  rokovaní s  predstaviteľmi vládnych 
a samosprávnych orgánov na jednot-
livých úrovniach pre  rok 2017. Ako 
okrem iného povedal, podarilo sa za-
bezpečiť „Vianočný príspevok,“ valori-
záciu pevnou sumou 8,40 €, bezplat-
né cestovanie dôchodcov vo vlakoch 
ŽSR, opatrenie voči exekúciám a pod-
vodom páchaných na dôchodcoch, 
zníženie limitu na doplatky za lieky 

na 25 € za štvrťrok, dotované pobyty  
čiastkou 50 €, ktoré v roku 2017 absol-
vovalo 4740 seniorov Slovenska.
Okresná organizácia JDS Skalica má 
najvyšší počet členov v rámci Sloven-
ska v nadväznosti na percentuálny 
počet dôchodcov okresu Skalica. Za 
aktivity seniorov,  za reprezentáciu a 
úspechy speváckych zborov, folklór-
nych skupín, športovcov, ale najmä 
za prácu v oblasti skrášľovania našich 
obcí poďakovala v  diskusii prednost-
ka Okresného úradu v  Skalici Viera 
Kučerová. Predsedníčka Krajskej 
organizácie JDS v  Trnave Margita 
Fabiánová okrem iného ocenila čin-
nosť našich okresných organizácií, 
ktorá je vzorom pre prácu i organizácií 
JDS v  rámci kraja. Poďakovala Viere 

Kvaltínovej, ktorá pred viac ako 25 
rokmi so Štefanom Olejníkom z Ho-
líča, zakladateľom OO JDS Skalica, 
bola jednou zo spoluzakladateliek a 
stále aktívne pracuje vo výbore MO 
JDS Holíč. V ďalšom programe pred-
seda OO JDS odovzdal Ďakovný list 
Drahomírovi Čermákovi zo Skalice za 
dlhoročnú dopisovateľskú činnosť a 
propagovanie aktivít seniorov v printo-
vých médiách.  Skončila sa naša troj-
ročná etapa. V súčasnosti bude našou 
prvoradou úlohou rozpracovať hlavné 
úlohy na nové štvorročné  volebné ob-
dobie prijaté Krajským a  Celosloven-
ským Snemom JDS.

-eh-

17. apríla uplynulo 30 rokov od úmrtia 
jedného z najvýznamnejších holíčskych 
rodákov, profesora Daniela Rapanta. V 
deň tohto výročia pripravila Matica slo-
venská v Holíči spomienkové podujatie 
pred budovou evanjelického kostola. 
Jeho hlavný organizátor Pavol Mihál 
na ňom privítal žiakov, pedagógov, zá-
stupcov Mesta, matičiarov i ďalších Ho-
líčanov. V príhovore prítomným priblížil 
život a  dielo tohto najvýznamnejšieho 
novodobého historika, zakladateľa mo-
dernej historiografie, pedagóga a  rek-
tora Slovenskej Univerzity, ktorý sa 
narodil 17. apríla 1897 v Holíči.
Ako tiež uviedol, ťažisko vedeckej 
práce Daniela Rapanta spočívalo 
v  spracovávaní národnostnej proble-
matiky od prvej polovice 18. storočia 
do memorandového roku 1861. Roz-
hodujúcim spôsobom však zasiahol aj 
do problematiky najstarších dejín Slo-
venska, keď ako prvý vedecky vyvrátil 
názor o neosídlení prevažnej časti úze-
mia Slovenska pred 13. storočím. Bol 
manželom herečky Hany Meličkovej, 
s ktorou mal dve dcéry. Zomrel 17. aprí-

... osud je občas veľmi krutý,
nevráti, čo raz vzal.
Zostanú iba spomienky a v srdci veľký žiaľ.

V sobotu 21. apríla 2018 nás vo veku 77. 
rokov navždy opustil predseda Okresnej 
organizácie JDS okresu Skalica

Ing. Jozef Morbacher.

,,Ing. Jozef Morbacher bol od roku 2008 predsedom Okresnej orga-
nizácie JDS Skalica, členom KO JDS Trnava a členom Republiko-
vej rady JDS Bratislava.
Ako funkcionár JDS veľmi zodpovedné a ľudsky pristupoval k plne-
niu úloh organizácie. Snažil sa za pomoci základných organizácií 
vytvárať také podmienky života seniorov, aby mali svoje dôstojné 
miesto v spoločnosti. Mal veľký podiel na raste členskej základ-
ne okresu Skalica, ktorá sa dostala i jeho zásluhou na popredné 
miesto v rámci Trnavského kraja. Aktívne spolupracoval so samo-
správami a spoločenskými organizáciami v osemnástich obciach 
okresu Skalica pri riešení
sociálnych a zdravotných potrieb členov JDS.
Za jeho aktívny prístup a ľudské povahové vlastnosti bol v roku 
2017 ocenený najvyšším vyznamenaním JDS I. stupňa".

,,Kto ste ho poznali venujte mu tichú spomienku .“

Spomienka na holíčskeho
rodáka Daniela Rapanta 

la 1988 v Bratislave vo veku 91 rokov. 
Pochovaný je na Národnom cintoríne 
v Martine.
Daniela Rapanta, podobne ako aj nie-
koľkých ďalších významných rodákov, 
si Holíčania uctili trvalou pamiatkou, 
jednu z ulíc nazvali jeho menom.  

Text: Mgr.Pavol Mihál, L. Novák
Foto: Mgr. Z.Cintulová
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Taktické cvičenie preverilo pripravenosť
záchranárskych zložiek
Obyvateľov Vrádišťa i vodičov, pre-
chádzajúcich v blízkosti obce vydesila 
19. apríla havária autobusu a  dvoch 
osobných vozidiel neďaleko odbočky 
z hlavnej cesty na Skalicu.
Našťastie išlo iba o  taktické cvičenie 
zložiek integrovaného záchranného 
systému, ktoré zorganizovalo Okresné 
riaditeľstvo hasičského a  záchranné-
ho zboru Skalica so sídlom v Holíči.
Na miesto nehody okamžite dorazila 
privolaná pomoc, hasičskí záchraná-
ri, zdravotníci i  polícia, ktorá ihneď 
uzavrela príjazdové cesty. K  úniku 
pohonných hmôt z  poškodených vo-
zidiel neprišlo, uviazli v  nich ale ces-
tujúci, z  ktorých viacerí utrpeli zrane-
nia. Zranených z  autobusu odnášali 
záchranári na nosidlách von, kde im 
zdravotníci poskytli prvú pomoc, ošet-
rili a obviazali rany, zastavili krvácanie, 
znehybnili zlomené končatiny a sanit-
kami postupne odvážali do nemocni-
ce. Tých, čo zostali vnútri autobusu či 
uviazli zakliesnení v  jednom z osob-
ných vozidiel, sa hasiči snažili čo naj-
skôr vyslobodiť. Tam, kde sa záchra-
nári nedostali, museli použiť techniku. 
Profesionálom z  ORHaZZ Skalica so 
sídlom v  Holíči pomáhali hasiči zo 
Skalice, Záchranná zdravotná služ-
ba skalickej nemocnice, dobrovoľní 

hasiči z  Holíča i Skalice a  členovia 
Závodného hasičského zboru Schaef-
fler Skalica. Na cvičení sa zúčastnila 
tiež spoločná jednotka CO okresov 
Skalica a Senica, ktorá aj za pomoci 
cvičeného psa vyhľadávala v  teréne 
účastníkov havárie. Nemenej dôležitú 
úlohu figurantov plnili študenti Stred-
nej zdravotníckej školy v Skalici. 
Organizáciu celej akcie riadil veliteľ zá-
sahu, ktorý ju mal plne pod kontrolou. 
Cvičenie prebiehalo pod dohľadom 
pozorovateľov, ktorí sledovali činnosť 
záchranných zložiek a ich spoluprácu.
Po viac ako hodine trvajúcej akcii 
sa hasičom a  záchranárom podarilo 
vyslobodiť cestujúcich, zranených 
dopraviť do nemocnice a  ostatným 
ošetriť drobné poranenia.
Cvičenie so simulovanou haváriou po-
tvrdilo pripravenosť a akcieschopnosť 
nasadenej techniky, fyzickú a odbornú 
úroveň  i dokonalú súčinnosť všetkých 
zložiek integrovaného záchranného 
systému, pripravených kedykoľvek 
zasiahnuť. A to sú najdôležitejšie fak-
tory, ktoré pri podobných situáciách 
rozhodujú o záchrane majetku ale pre-
dovšetkým ľudských životov.                        

Text a foto L. Novák

Jarná motoristická burza prekonala doterajšie rekordy
Nedeľa 22. apríla dopoludnia patrila 
v  Holíči predovšetkým priaznivcom 
motorizmu a  starých veteránov. Čle-
novia miestneho Klubu historických 
vozidiel pripravili v areáli zámku a jeho 
okolí už jedenásty ročník jarnej mo-
toristickej burzy. Podujatie si z  roka 
na rok získava čoraz väčšiu obľubu. 
Svedčí o  tom aj počet návštevníkov, 

ktorých sem tentoraz zavítalo re-
kordných 2532. Doterajšie rekordy 
prekonal aj počet predajných miest. 
V 282 stánkoch ponúkli predajcovia zo 
Slovenska, Čiech i Poľska nielen ná-
hradné diely, príslušenstvo súčasných 
i  historických vozidiel či motoristickú 
literatúru, ale tiež mnoho iného i ne-
motoristického sortimentu.

K atraktivite motoburzy prispela tradič-
ná výstava veteránov, ktorá návštev-
níkom ponúkla doteraz najvyšší počet 
vystavovaných exponátov, 52 automo-
bilov a 35 motocyklov. 
V  ankete na základe odovzdaných 
hlasov získala medzi automobilmi 
prvenstvo Jawa minor sport z  roku 
1949, ktorú prišiel predstaviť Stanislav 

Gajdošík z Topolnej. Najkrajším moto-
cyklom sa stala Jawa 350 pérák z roku 
1953 Romana Tokoša z  Duboviec. 
Primátor odovzdal aj Zvláštnu cenu, 
ktorú organizátori udelili nákladnému 
vozidlu Aero 150 z roku 1947 majiteľa 
Petra Elšíka z Rohatca.

Text a foto L. Novák
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MÁJOVÍ JUBILANTI 
Štefan Ambrus, Eva Baxová

Mária Benkovičová, Rúžena Dohnálková
Kvetoslava Hanzlúvková, Oľga Havelová

Danica Hlúpiková, Janka Hlúpiková
Mária Hrušecká, Ľudmila Chanečková

Helena Chorvátová, Miroslav Janáč
Stanislav Kopálek, Otto Krmíček

Ida Křižanová, Apolonia Lantošová
Ján Novák, Alžbeta Patáková

Jaroslav Pik, Anna Piková
Alena Pradlovská, Jozef Rajčák

Anna Sentešiová, Milan Suchovský
Emília Švončinárová, Danka Tomšová

Mária Trnková, Klára Vránová
Jana Zelencová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Mária Dubecká (72r.) 6.4. 2018
Ing. Ivan Marko (91r.) 7.4. 2018

František Daniel (57r.) 11.4. 2018
Mia Hrnčiríková (0r.) 12.4. 2018

Milan Starý (68r.) 17.4. 2018
Dušan Váňa (73r.) 17.4. 2018
Alojz Grňa (71r.) 18.4. 2018

Stanislav Kubíček (69r.) 18.4. 2018
Ružena Leskovská (70r.) 19.4. 2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Mgr. Juraj Blahunka a Bc. Soňa Dinková

Martin Kocák a Eva Jurčeková
Erik Mikota a Bc. Zuzana Valachovičová, B.A. 

NARODILI SA
Boris Barkoczy

Elias Belyerdouh
Bibiana Bridíková

Ján Hlavatý
Michal Hochman

Rebeca Chovancová
Richard Palkovič

Matúš Novák
Zdeno Polák

Dominika Vaclavíková

V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie...
15. apríla uplynulo 5 rokov,

čo nás opustila naša milovaná mama a babka,
pani Božena Šimková.

S úctou a láskou spomínajú synovia Marek, Luboš 
a Roman s rodinami.

21. apríla sme si pripomenuli nedožité 70. narodeniny 
nášho otca, deda a brata,

pána Jána Helta.
S úctou spomínajú syn s rodinou. 

Zišla z očí, v srdciach však zostáva naveky.
V uplynulých dňoch sme si pripomenuli 10. výročie,

čo nás navždy opustila
pani Zdenka Podmajerská.

S láskou spomínajú vnučky a dcéra Dana s rodinami.

23. apríla uplynulo 7 rokov od chvíle,
čo nás navždy opustil
pán Michal Horňák.                                                   

S láskou spomínajú manželka Mária, dcéra Jana
a synovia Miroslav a Roman s rodinami,

ako aj ostatná rodina.

25. apríla to bolo 35 rokov, čo nás navždy opustil
pán Štefan Tureček.                                                                     

Kto ste ho poznali, spomeňte si naňho.
S láskou spomínajú manželka, syn a dcéry s rodinami.

Tvoje oči navždy zhasli, Tvoje srdce presta-
lo biť, ale v našich srdciach budeš stále žiť.                                

25. apríla sme si pripomenuli 20. výročie úmrtia našej 
milovanej mamičky, babičky a prababičky,

pani Emílie Grünvalskej.
S láskou a úctou spomínajú nevesta Danka, vnučky 

Dominika, Ivana a Bianka.

27. apríla uplynul rok, čo nás navždy opustila naša 
drahá matka, stará a prastará matka,

pani Mária Bolfová.                                                              
S úctou spomína dcéra Oľga s celou rodinou.

Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť,
v našich srdciach budeš navždy žiť.

3. mája si pripomíname prvé smutné výročie úmrtia 
našej drahej mamky, babky a dcéry,

pani Evy Vajdovej.
S láskou a úctou spomínajú mama, dcéry a vnučka.

10. mája si pripomenieme štvrtý rok od chvíle, čo nás 
navždy opustila manželka, matka, sestra, sesternica, 

krstná matka, teta, svokra a švagriná,
pani Karla Vaňková.

S láskou spomína manžel, synovia a ostatná rodina.
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KULTÚRNE PODUJATIA

1. – 27.máj 2018

Otváracie hodiny viď. 
v texte

Mestské múzeum a 
galéria

EVANJELIUM V OBRAZOCH
Výstava drevených ikon umelca S.V. Perunova 
z partnerského mesta Malojaroslavec /Rusko/ 
podporená projektom V.I. Roslova.
Otvorené  utorok – piatok v čase úradných hodín 
MsÚ. 
Víkendy a sviatky na objednávku  č. t. 0907 657 884
Info: TIC Holíč
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s Veľvyslanectvom 
Ruskej federácie v SR a Pravoslávnou cirkevnou obcou 
v Holíči

12. máj 2018

o 1400 hod.

Areál Holíčskeho zámku

HOLÍČSKE FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI 2018 – VIII. 
ročník
Vystupovať budú  - FS Karpaty z Bratislavy, FS 
Břeclavan,  Mužáci z Prietržky, Spolok skúsených 
spevúl z Bratislavy, DFS Valšátko a FS Valša z Holíča. 
Vstupné – 2,- €
Org.: OZ FS Valša a Mesto Holíč

19. máj 2018
od 1000 – 1800 hod.
Mestské múzeum 
a galéria
Bylinková záhrada
Holíčsky zámok

PUTOVANIE REGIÓNOM – NOC MÚZEÍ A GALÉRIÍ
Mestské múzeum a galéria  - výstava Evanjelium 
v obrazoch, Bylinková záhrada – prehliadky, Holíčsky 
zámok  - prehliadky s odbornou prednáškou, prehliadky 
s výkladom
/viď  plagát/, kapacita do skupín je obmedzená.
Možnosť rezervácie na  č.t.: 0907 657 884
Org.: Mesto Holíč, Mestská knižnica Holíč a TIC Holíč

26.  - 27.máj 2018
od 1000 – 2000 hod.

Areál Holíčskeho zámku

HISTORICKÝ FESTIVAL ROTENSTEIN 2018
Najväčší slovenský festival histórie a rytierstva - 
Rotenstein. Dobová hudba, šermiari, bubeníci, krásne 
kaukliarky či žongléri, sokoliari, psiari. 
Vstupné  a predpredaj Ticketportal.  www.rotenstein.sk
Org.: Agentúra Hector a Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

1. máj 2018
Od 800 - 1100 hod.
Štrkovisko Adamov č.2

RYBÁRSKE PRETEKY
Rybárske preteky pre deti do 10 rokov na plávanú.
Org.: MO SRZ Holíč

8. máj 2018
600 – 1200 hod.
Dom kultúry Sobotište

SOBOTIŠŤSKÁ PÄTNÁSTKA
 36. ročník turistického pochodu. Trate  10, 12, 15, 30, 
50 km. Doprava individuálna.
Org.: TJ Turistický oddiel Holíč

12.máj 2018
600 – 1200 hod.
Štrkovisko Adamov 1 a 2

OTVÁRACIE RYBÁRSKE PRETEKY
Tradičné otváracie preteky rybárskej sezóny.
Org.: MO SRZ Holíč

19.máj 2018
1030 hod. štart
Petrova Ves

30.ROČNÍK  ZÁHORÁCKA VETERÁN RALLYE – 
MEMORIÁL JÁNA VÉPYHO
Voľná jazda historických vozidiel.
Org.: KHV Holíč a obec Petrova Ves

27.máj 2018
800 – 900 hod. prezentácia
1000 hod. štart
Parkovisko pred 
štadiónom TJ Iskra Holíč

ZÁHORÁCKA PÄŤDESIATKA
Motocykle veteráni o obsahu 50 ccm / Jawa Pionier, 
mustang, Babeta, Simson a pod./

Org.: Klub historických vozidiel

PRIPRAVUJEME NA JÚN

15. – 16. jún 2018 Tereziánske dni 2018

OZNAMY

Pozvánky na podujatia MÁJ 2018

Základná umelecká škola Holíč , Bernolákova č.3, 908 51 Holíč

prijme učiteľa hry na husle,
učiteľa hry na gitaru

- minimálne povinné vzdelanie:  absolutórium konzervatória v odbore  
- nástup do pracovného pomeru:  september 2018

- ponuky posielajte na adresu:  ZUŠ Holíč, Bernolákova 3, 90851 Holíč , 
Slovenská republika

- mailom: zusholic@zusholic.sk
- môžete volať priamo na tel.č.: 034/6683620, 0911 661 038
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Člnkovanie v zámockých
vodných valoch
Člnkovanie ponúka nezabudnuteľný zážitok v podobe plavby na loďke 
okolo pôvodnej renesančnej bastiónovej pevnosti Holíčskeho zámku. 
Plavba na člne v zámockej vodnej priekope umožní návštevníkom po-
zorovať zmes štýlov historického areálu a  jeho budov z úplne novej 
perspektívy. 
Prevádzka člnkovania bude spustená v  priebehu mesiaca mája 
2018.
PREVÁDZKA: 
máj, jún, september    počas víkendov 
So, Ne               14:00 – 18:00   (začiatok poslednej jazdy o 17:00) 
júl, august   každý deň okrem pondelkov 
Ut, St, Št, Pia    14:00 – 18:00    (začiatok poslednej jazdy  o 17:00) 
So, Ne               14:00 – 18:00   (začiatok poslednej jazdy  o 17:00)  

- Dĺžka člnkovania  max. 1 hod. 
- Max. 4 osoby (vrátane detí)  na 1 čln
- Okruh je k dispozícii len v prípade priaznivého počasia
Mesto Holíč si vyhradzuje právo na zmenu času otvorenia alebo 
zrušenie okruhu v prípade nepriaznivého počasia. 
Bližšie informácie o LTS  2017 Vám poskytnú pracovníčky TICu na 
t. č.: 034 32105 82 alebo  0907 657 884.

V letnej turistickej sezóne (máj – september) bude TIC  otvorený len na  ul. Zá-
mocká 2, Holíč. TIC sídli v budove Kultúrno - osvetového centra (Tabačiareň) 
– areál zámku, budova vpravo za mostom. TIC na Bratislavskej 6, Holíč bude 
počas letnej turistickej sezóny zatvorený. 
OTVÁRACIE HODINY TURISTICKO INFORMAČNÉHO CENTRA 
MÁJ – SEPTEMBER 2018
P	 ZATVORENÉ
U	 10,00 – 18,00
S	 10,00 – 18,00		
Š	 10,00 – 18,00		
P	 10,00 – 18,00		
S	 10:00 – 18:00		
N	 10:00 – 18:00		

HARMONOGRAM  SPREVÁDZANIA  NA ZÁMKU MÁJ – SEPTEMBER 2018 
P	 ZATVORENÉ
U	 10:00,  11:30,  13:00,  14:30,  16:00
S	 10:00,  11:30,  13:00,  14:30,  16:00
Š	 10:00,  11:30,  13:00,  14:30,  16:00
P	 10:00,  11:30,  13:00,  14:30,  16:00
S	 10:00,  11:30,  13:00,  14:30,  16:00
N	 10:00,  11:30,  13:00,  14:30,  16:00

Mesto Holíč si vyhradzuje právo na zmenu. Počas kultúrnych podujatí môže 
prísť k úprave okruhov, času otvorenia a cien vstupov. 
Prehliadky začínajú  v zámku (Mestské múzeum, Čínska sála, kaplnka, pivnice 
a časť podzemných chodieb). V exteriéri je možné navštíviť  Bylinkovú  záhradu 
a  výstavu, ktorá je situovaná v Mestskej galérii. Prehliadka je so sprievodcom 
a s výkladom. 
Prehliadky sa konajú  v rámci Balíka č. 4 Vitajte na panstve Františka Štefana 
Lotrinského a Márie Terézie – Malá výprava do veľkej histórie zámku a jeho 
areálu. Bližšie informácie o LTS  2017 Vám poskytnú pracovníčky TICu na 
t.č. 034 32105 82 alebo 0907 657 884.

L E T N Á    T U R I S T I C K Á   S E Z Ó N A  2018
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POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková
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SENICA

Čakajú hroby Vašich blíz-
kych na jarnú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom, vysadíme nové 
kvety. Zabezpečíme celoroč-
nú starostlivosť.
Kontakt: 0950 364 683

Re.Ka

Spoločnosť HPM HEAT SK s.r.o.,
so sídlom v Gbeloch, zaoberajúca sa tepelným spracovaním kovov,

prijme zamestnanca na pozíciu
„ÚDRŽBÁR“

Požadujeme:
- minimálne dosiahnuté vzdelanie:

vyučený v strojárskom, alebo elektro odbore
- vodičský preukaz skupiny „B“

- dôslednosť a spoľahlivosť
Ponúkame:

- Platové podmienky: cca 1300 € Brutto.
- Hotovostné vozidlo a telefón.

- Zamestnanecké benefity.
- Pravidelný platový rast.

Kontakt:
Mobil: 0902 847 613, Email: info@hpmheat.eu

PRERUŠENIE DISTRIBÚCIE ELEKTRINY 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania pláno-
vanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú bez dodávky elektri-
ny nasledovné ulice: 
14.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
M. NEŠPORA č. 1-6, 9-17, 20-44, 1501, 3031, 3155 
SASINKOVA č. 22-25,  ŠKOLSKÁ č. 6, 7
15.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
BERNOLÁKOVA č. 1/OP,  BRATISLAVSKÁ č. 43-50, 52 
J. J. BOORA č. 1-3,  J. ČABELKU č. 2-4 
NÁMESTIE MIERU č. 1,  PRI KAŠTIELI č. 4/VE, 15, 1502, 25/ZA, 304 
16.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
BRATISLAVSKÁ č. 2/VE, 11, 12, 14-16, 29-40, 44/PR 
J. ČABELKU č. 35/BL,  KOPČIANSKA č. 1-3 
PRI KAŠTIELI č. 4-14, 16-26, 30, 30/ZA, 32/OP, 35/BL, 434, 499, 1458, 1476/
VE, 1503, 2484, 2512/VE 
17.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
HODONÍNSKA č. 9-11, LÚČKY č. 5-14, 16/OP, 17/OP, 20/OP, 32/15, 37/TS, 
533, 579, 680, 689, 691, 692, 1470, 1504, 2729 
18.05.2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
BERNOLÁKOVA č. 6/BP, 12/VE, 13,  HVIEZDOSLAVOVA č. 1, 3-6 
MOYZESOVA č. 1/BL, 2, 4-14, 17,19,25, 27, 29, 1503 
NÁMESTIE SV. MARTINA č. 1, 3A, 4, 6, 8  ŠKOLSKÁ č. 2, 700 
24.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
HURBANOVA č. 2, 3, 5, 6, 8, 9-17, 21-26, 28-32, 33, 35, 37-39, 43, 44, 47-55, 
60, 73, 74, 76, 77,  205/1,  LÚČKY č. 7/VE 
MOYZESOVA č. 2,  NÁMESTIE MIERU č. 19 
PALÁRIKOVA č. 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 
36, 38, 40, 42, 44,  2846, 2969 
PRI ŠTADIÓNE č. 1-9, 11-13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 1509, 3601 
PRIATEĽSTVA č. 1-8, 10, 12-16, 18, 19-22, 24, 25, 27, 28, 33, 34, 36, 37,   
PRIEČNA č. 1-12, 3702/2 RD 
SIBÍRSKA č. 23, 25, 27, 29, 31, 33-44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 
VRÁDIŠTSKÁ č. 1-26, 28, 29 
VYSOKÁ č. 1-19, 21, 23, 25, 27, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 49, 51, 53 
ŠPORTOVÁ č. 1-9, 3806,  ŠTÚROVA č. 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 15, 18, 20/VE, 
22, 24, 25-31, 33, 39/VE, 261/1, 1522.

DOČASNÉ PRERUŠENIE SIGNÁLU KÁBLOVEJ TELEVÍZIE
V  súvislosti s  prerušením dodávky elektrickej energie Západoslovenskou 
distribučnou, a.s. Bratislava z dôvodu plánovaných prác na distribučnej sú-
stave  HOLKATEL oznamuje, že 10.05. 2018 v čase od 9,00-15,00 hod. 
bude prerušená dodávka elektriny aj na technologických zariadeniach 
pre dodávku signálu káblovej televízie a  internetu od spoločnosti Hol-
katel, spol. s r.o.
Z uvedeného dôvodu nie je možná dodávka TV signálu na uliciach: SNP, 
Kollárova, Pri Kaštieli, Márie Terézie a Bratislavská 1461(vch. 37-40) a 
1462 (vch. 43-46).
Z dôvodu prerušenia dodávky elektrickej energie na ulici Školská v Holíči 
HOLKATEL oznamuje, že 14.05. 2018 v čase od 9,00-14,00 hod. na ul. 
Školská Holíč bude prerušená dodávka elektriny aj na technologic-
kých zariadeniach pre dodávku signálu káblovej televízie a  internetu 
od spoločnosti Holkatel, spol. s r.o. 
Z  uvedeného dôvodu nie je možná dodávka TV signálu a  internetu 
v  celom meste. Taktiež bude prerušené vysielanie na vysielači TV 
Wywar.  Ďakujeme za pochopenie.
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ŠPORT

FUTBAL
IV. liga Severozápad – muži A
Holíč – Nová Dubnica 5:0 (Mráz 2, 
Uher, Kitta, Zaťko)
Malženice – Holíč 2:1 (Konečný)

IV. liga Severozápad - dorast
Holíč – Chynorany 3:1 (Škojec, Cha-
nečka, Toman)
Nedožery-Brezany – Holíč 4:2 (Cha-
nečka, Porubský)

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Nováky 0:10

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Nováky 0:4 

Zdroj: www.futbalnet.sk

BASKETBAL

Strelci Lukáš Horínek a Jaroslav 
Helešic majstrami Slovenska 
V  dňoch 13.4.– 15.4.sa v  Svätom Petri stretli najlepší strelci zo Slovenska na 
Majstrovstvách SR v  športovej streľbe mládeže 2018 zo vzduchových zbraní. 
K účastníkom patrili aj reprezentanti ŠSK Beta 77 Holíč Silvia Vymyslická, Monika 
Havelková, Michal Rúžička, Lukáš Horínek a Jaroslav Helešic. 
V kategórii dorastencov do 16 r. Michal Rúžička obsadil 7. miesto, v kat. doras-
tenky do 14 r. sa Silvia Vymyslická umiestnila na 9. priečke, Monika Havelková 
obsadila 18. miesto.
Majstrom Slovenska pre rok 2018 v kategórii dorastenci do 14 rokov sa stal Lu-
káš Horínek s počtom 419,1 bodov. V kategórii dorastenci do 16 rokov sa stal 
majstrom Slovenska Jaroslav Helešic so ziskom 419,9 bodov. Obidvaja vytvorili 
v daných kategóriách aj nové slovenské rekordy.		

Mgr. Igor Horínek MBA

MŠK BO Holíč - TJ Štadión Trenčín 70:64 (polčas 38:38)
V sobotu 21. apríla odohrali basketbalisti Holíča záverečné  kolo odvetnej časti II.
ligy basketbalu mužov Západ. Na domácej palubovke Športovej haly na Kollárovej 
ulici privítali celok  Trenčína, ktorý nastúpil s mladými kadetmi.
Hostia v úvode stretnutia predvádzali výbornú útočnú hru a sformovanú obranu, 
čím zaskočili domácich hráčov. Svojou bojovnosťou Trenčania vyhrali prvú štvrtinu 
rozdielom piatich košov. Do polčasu sa však hra vyrovnala a do šatní odchádzali 
obidve družstvá za stavu 38:38.
V druhej časti zápasu Holíčania pritvrdili a zlepšili obranu. Presnejšou streľbou 
a dôraznejšou hrou dokázali zvýšiť rozdiel skóre na 11 bodov. Trenčania sa snažili 
záver zápasu zdramatizovať a znížili náskok domácich. Hráči Holíča povzbudzo-
vaní fanúšikmi však niekoľkobodový náskok udržali, dotiahli zápas do víťazného 
konca a vyhrali 70:64. K   výsledku prispel významnou mierou najproduktívnejší 
hráč domácich Hanusek, ktorý tímu trénera Ľubomíra Marenčíka pomohol 27 bod-
mi. Ďalších 14 bodov vsietil Jaborník, trinásť bodov si pripísal Snopko.
MŠK BO Holíč si tak z konečného 2. miesta zabezpečil postup na záverečný Finá-
lový turnaj II.ligy basketbalu mužov medzi Západnou a Východnou konferenciou. 
Uskutoční sa 5. a 6. mája na palubovke niektorého zo súperov.
Zostava a body hráčov MŠK BO Holíč:
Bačík  9, Hanusek  27, Jaborník  14, Snopko  13, Zajároš  3, Halahija  2, Mihalis-
ka 2, Rypák, O.Marenčík, Rozboril, Bluska, Masaryk

Text: M. Samson, L. Novák. Foto: K. Vikor

Holíčska líška prilákala
tridsiatku strelcov
Areál strelnice pod Veterným mlynom sa v sobotu 21. apríla stal dejiskom ďalšie-
ho ročníka súťažného podujatia pod názvom Holíčska líška. Organizátorskej úlo-
hy sa opäť ujali členovia domáceho Športovo streleckého klubu. Bezproblémový 
priebeh, presnú mušku a čo najlepšie výsledky prišiel súťažiacim zaželať spolu 
s usporiadateľmi aj primátor Zdenko Čambal. Svoje umenie prišlo predviesť 31 
vyznávačov športovej streľby z Holíča a okolia i vzdialenejšieho regiónu. Súťa-
žilo sa v malokalibrovom štvorboji v disciplíne redukovaná líška, srnec, kamzík 
a diviak na 50 metrov bez opory, s pevnou i voľnou oporou. Celkové prvenstvo 
si vybojoval Štefan Flux mladší z Chropova. Zo štyristo možných nastrieľal 396 
bodov. Druhú priečku s nástrelom 389 bodov obsadil Peter Šúrek mladší z Ho-
líča. Ako tretí skončil Ján Uhrinec z  Poľovníckej spoločnosti Gbely so ziskom 
388 bodov. Na ďalších dvoch priečkach sa umiestnili Štefan Flux starší a Boris 
Vyskoč. Zvláštnou cenou odmenili organizátori Miriam Šmídovú, ktorá so svojimi 
mužskými súpermi súťažila ako jediná ženská účastníčka.

Text a foto L. Novák


